

## ANT Energy, parte din grupul Simtel, achiziționează Alsen Energy Consulting

**ANT Energy, parte din Simtel, grup de inginerie și tehnologie listat pe Piața Principală a Bursii de Valori București și unul dintre liderii naționali în domeniul energiei regenerabile, a achiziționat un pachet majoritar de 55% din Alsen Energy Consulting, companie specializată în furnizarea de servicii pentru producătorii, distribuitorii, furnizorii și consumatorii de energie electrică.**

„Această achiziție are o valoare strategică importantă atât pentru ANT Energy, cât și pentru întreg ecosistemul Simtel. Alsen Energy Consulting aduce o competență solidă în zona furnizării de energie și completează într-un mod firesc misiunea noastră de a contribui activ la modernizarea sectorului energetic. Ne dorim să fim parte din transformarea acestei piețe prin digitalizare, eficiența operațională și integrarea inteligentă a surselor de energie regenerabilă. Extinderea către segmentul furnizorilor consolidează poziția grupului în lanțul de valoare al tranziției energetice și ne apropie de obiectivul de a crea soluții complete, sustenabile și scalabile pentru viitorul energiei în România și nu numai”, a declarat **Adrian Tița**, CEO al ANT Energy.

Alsen Energy Consulting oferă servicii specializate pentru participanții la piața de energie electrică, precum consultanța pentru obținerea licențelor de furnizare, trading și distribuție de energie electrică, servicii integrate pentru furnizorii de energie electrică acoperind toate cerințele asociate licențelor, servicii asociate licențelor de distribuție, inclusiv fundamentarea de tarife de distribuție, asistența pentru consumatori în licitații privind achiziția de energie electrică, dar și consultanța în elaborarea ofertelor de furnizare energie electrică, optimizarea portofoliului de clienți, suport în implementarea sistemelor informatice specifice și conformare la cerințele reglementatorului. În 2024, Alsen Energy Consulting a înregistrat o cifră de afaceri de aproximativ 1,5 milioane de lei și un profit net de 0,5 milioane de lei.

„După o colaborare de opt ani între cele două firme, atât convingerea, cât și constatarea că între ele există o sinergie solidă, mă fac să cred cu tărie în dezvoltarea companiei în actuala formulă. Am identificat în piața de energie electrică o semnificativă nevoie de servicii de complexitate și calitate pe care le oferim împreună. Astfel, prin această asocieră se încheie lanțul serviciilor de piață atât pentru furnizorii de energie electrică, cât și pentru producători. Companiile cu care colaborez vor găsi într-un singur loc totul, de la obținerea licențelor, până la tranzacționarea energiei pe piețele românești. Totodată, vom face integral, împreună, exploatarea comercială a capacităților de producție puse în funcțiune și nu numai”, a declarat **Anca Iosif**, CEO al Alsen Energy Consulting.

Tranzacția, finanțată integral din surse proprii ale ANT Energy, marchează un pas strategic în diversificarea portofoliului de servicii, prin extinderea către segmentul furnizorilor de energie electrică, pe lângă cel al producătorilor, unde compania activează deja cu soluții de market access, management al dezechilibrelor și prognoza. În 2024, ANT Energy a oferit soluții de acces la piața de energie și prognoza pentru producători de energie regenerabilă a căror capacitate totală instalată a depășit 500 MW.

Conducerea Alsen Energy Consulting va continua să fie asigurată de Anca Iosif în calitate de CEO. În urma tranzacției, structura de acționariat a Alsen Energy Consulting este compusă din ANT Energy cu o deținere 55%, Anca-Mihaela Iosif, 35% și Danuț Diaconu, 10%.